Lighting sheets

LichtPlatten Lastre Planchas de
illuminazione iluminacion




% Technical data

TYPE
THICKNESS
WIDTH
LENGTH
COLOUR

MATERIAL
CUTTING

120
25-3-4-5-6mm
1200 mm

3050 mm

CLEAR OPAL COLOUR
ON REQUEST

PMMA PC GPPS
READY CUT SIZES

‘ Technische Daten

TYP
DICKE
BREITE
LAENGE
FARBEN

MATERIAL
FORMAT

120
25-3-4-5-6mm
1200 mm

3050 mm

NATUR, OPAL,
FARBEN AUF WUNSCH

PMMA PC GPPS
AUF ANFRAGE

" Dati tecnici

TIPO
SPESSORE
LARGHEZZA
LUNGHEZZA
COLORE

MATERIALE
TAGLIO

=

120
25-3-4-5-6mm
1200 mm

3050 mm

TRASPARENTE, OPALE DIFFONDENTE
0 COLORE AL CAMPIONE

PMMA PC GPPS
SU MISURA

& | Datos técnicos

-
ARTICULO
GROSOR
ANCHO
LARGO
COLOR

MATERIAL
CORTE

120
25-3-4-5-6mm
1200 mm

3050 mm

INCOLORO, DIFUSOR OPAL
O MUESTRA DEL COLOR

PMMA PC GPPS
A MEDIDA

130

% Technical data

TYPE
THICKNESS
WIDTH
LENGTH
COLOUR

MATERIAL
CUTTING

130
25-3-4-5-6mm
1500 mm

3050 mm

CLEAR OPAL COLOUR
ON REQUEST

PMMA PC GPPS
READY CUT SIZES

‘ Technische Daten

TYP
DICKE
BREITE
LAENGE
FARBEN

MATERIAL
FORMAT

130
25-3-4-5-6mm
1500 mm

3050 mm

NATUR , OPAL,
FARBEN AUF WUNSCH

PMMA PC GPPS
AUF ANFRAGE

" Dati tecnici

TIPO
SPESSORE
LARGHEZZA
LUNGHEZZA
COLORE

MATERIALE
TAGLIO

F—

130
25-3-4-5-6mm
1500 mm

3050 mm

TRASPARENTE, OPALE DIFFONDENTE
0 COLORE AL CAMPIONE

PMMA PC GPPS
SU MISURA

& | Datos técnicos

-
ARTICULO
GROSOR
ANCHO
LARGO
COLOR

MATERIAL
CORTE

130
25-3-4-5-6mm
1500 mm

3050 mm

INCOLORO, DIFUSOR OPAL
O MUESTRA DEL COLOR

PMMA PC GPPS
A MEDIDA

% Technical data

TYPE
THICKNESS
WIDTH
LENGTH
COLOUR

MATERIAL
CUTTING

140

32-35-4 -5-6mm
1500 mm

3050 mm

CLEAR OPAL COLOUR
ON REQUEST

PMMA PC GPPS
READY CUT SIZES

- Technische Daten

TYP
DICKE
BREITE
LAENGE
FARBEN

MATERIAL
FORMAT

140

32-35-4 -5-6mm
1500 mm

3050 mm

NATUR , OPAL,
FARBEN AUF WUNSCH

PMMA PC GPPS
AUF ANFRAGE

" Dati tecnici

TIPO
SPESSORE
LARGHEZZA
LUNGHEZZA
COLORE

MATERIALE
TAGLIO

F—

140

32-35-4 -5-6mm
1500 mm

3050 mm

TRASPARENTE, OPALE DIFFONDENTE
0 COLORE AL CAMPIONE

PMMA PC GPPS
SU MISURA

& | Datos técnicos

-
ARTICULO
GROSOR
ANCHO
LARGO
COLOR

MATERIAL
CORTE

140
32-35-4-5-6mm
1500 mm

3050 mm

INCOLORO, DIFUSOR OPAL
O MUESTRA DEL COLOR

PMMA PC GPPS
A MEDIDA



150

% Technical data

TYPE
THICKNESS
WIDTH
LENGTH
COLOUR

MATERIAL
CUTTING

150
25-3-4-5-6mm
1500 mm

3050 mm

CLEAR OPAL COLOUR
ON REQUEST

PMMA PC GPPS
READY CUT SIZES

g Technische Daten

TYP
DICKE
BREITE
LAENGE
FARBEN

MATERIAL
FORMAT

150
25-3-4-5-6mm
1500 mm

3050 mm

NATUR, OPAL,
FARBEN AUF WUNSCH

PMMA PC GPPS
AUF ANFRAGE

" Dati tecnici

TIPO
SPESSORE
LARGHEZZA
LUNGHEZZA
COLORE

MATERIALE
TAGLIO

F—9

150
25-3-4-5-6mm
1500 mm

3050 mm

TRASPARENTE, OPALE DIFFONDENTE
0 COLORE AL CAMPIONE

PMMA PC GPPS
SU MISURA

& | Datos técnicos

-
ARTICULO
GROSOR
ANCHO
LARGO
COLOR

MATERIAL
CORTE

150
25-3-4-5-6mm
1500 mm

3050 mm

INCOLORO, DIFUSOR OPAL
O MUESTRA DEL COLOR

PMMA PC GPPS
A MEDIDA

% Technical data

TYPE
THICKNESS
WIDTH
LENGTH
COLOUR

MATERIAL
CUTTING

370
25-3-4-5-6mm
1200 mm

3050 mm

CLEAR OPAL COLOUR
ON REQUEST

PMMA PC GPPS
READY CUT SIZES

Q Technische Daten

TYP
DICKE
BREITE
LAENGE
FARBEN

MATERIAL
FORMAT

370
25-3-4-5-6mm
1200 mm

3050 mm

NATUR , OPAL,
FARBEN AUF WUNSCH

PMMA PC GPPS
AUF ANFRAGE

{' Dati tecnici

TIPO
SPESSORE
LARGHEZZA
LUNGHEZZA
COLORE

MATERIALE
TAGLIO

P

370
25-3-4-5-6mm
1200 mm

3050 mm

TRASPARENTE, OPALE DIFFONDENTE
0 COLORE AL CAMPIONE

PMMA PC GPPS
SU MISURA

& | Datos técnicos

-
ARTICULO
GROSOR
ANCHO
LARGO
COLOR

MATERIAL
CORTE

370
25-3-4-5-6mm
1200 mm

3050 mm

INCOLORO, DIFUSOR OPAL
O MUESTRA DEL COLOR

PMMA PC GPPS
A MEDIDA

400 Frost
S

% Technical data

TYPE
THICKNESS
WIDTH
LENGTH
COLOUR

MATERIAL
CUTTING

400 GLOSSY SMOOQTH or FROST
1,5-25-30-4-5mm
1200 mm

3050 mm

CLEAR OPAL COLOUR
ON REQUEST

PMMA PC GPPS
READY CUT SIZES

9 Technische Daten

TYP
DICKE
BREITE
LAENGE
FARBEN

MATERIAL
FORMAT

400 GLATTE EBENE oder FROST
15-25-30-4-5mm
1200 mm

3050 mm

NATUR , OPAL,
FARBEN AUF WUNSCH

PMMA PC GPPS
AUF ANFRAGE

{' Dati tecnici

TIPO
SPESSORE
LARGHEZZA
LUNGHEZZA
COLORE

MATERIALE
TAGLIO

N

400 LISCIO o FROST
15-25-30-4-5mm
1200 mm

3050 mm

TRASPARENTE, OPALE DIFFONDENTE
0 COLORE AL CAMPIONE

PMMA PC GPPS
SU MISURA

& | Datos técnicos

-
ARTICULO
GROSOR
ANCHO
LARGO
COLOR

MATERIAL
CORTE

400 LISO or FROST
15-25-30-4-5mm
1200 mm

3050 mm

INCOLORO, DIFUSOR OPAL
O MUESTRA DEL COLOR

PMMA PC GPPS
A MEDIDA



412

% Technical data

TYPE
THICKNESS
WIDTH
LENGTH
COLOUR

MATERIAL
CUTTING

412
25-3-4mm
1500 mm
3050 mm

CLEAR OPAL COLOUR
ON REQUEST

PMMA PC GPPS
READY CUT SIZES

‘ Technische Daten

TYP
DICKE
BREITE
LAENGE
FARBEN

MATERIAL
FORMAT

412
25-3-4mm
1500 mm
3050 mm

NATUR, OPAL,
FARBEN AUF WUNSCH

PMMA PC GPPS
AUF ANFRAGE

" Dati tecnici

TIPO
SPESSORE
LARGHEZZA
LUNGHEZZA
COLORE

MATERIALE
TAGLIO

=,

412
25-3-4mm
1500 mm
3050 mm

TRASPARENTE, OPALE DIFFONDENTE
0 COLORE AL CAMPIONE

PMMA PC GPPS
SU MISURA

& | Datos técnicos

-
ARTICULO
GROSOR
ANCHO
LARGO
COLOR

MATERIAL
CORTE

412
25-3-4mm
1500 mm
3050 mm

INCOLORO, DIFUSOR OPAL
O MUESTRA DEL COLOR

PMMA PC GPPS
A MEDIDA

% Technical data

TYPE
THICKNESS
WIDTH
LENGTH
COLOUR

MATERIAL
CUTTING

414
25-3-4mm
800 mm

3050 mm

CLEAR OPAL COLOUR
ON REQUEST

PMMA PC GPPS
READY CUT SIZES

‘ Technische Daten

TYP
DICKE
BREITE
LAENGE
FARBEN

MATERIAL
FORMAT

414
25-3-4mm
800 mm

3050 mm

NATUR , OPAL,
FARBEN AUF WUNSCH

PMMA PC GPPS
AUF ANFRAGE

" Dati tecnici

TIPO
SPESSORE
LARGHEZZA
LUNGHEZZA
COLORE

MATERIALE
TAGLIO

F—%

414
25-3-4mm
800 mm

3050 mm

TRASPARENTE, OPALE DIFFONDENTE
0 COLORE AL CAMPIONE

PMMA PC GPPS
SU MISURA

£ | Datos técnicos

-
ARTICULO
GROSOR
ANCHO
LARGO
COLOR

MATERIAL
CORTE

414
25-3-4mm
800 mm

3050 mm

INCOLORO, DIFUSOR OPAL
O MUESTRA DEL COLOR

PMMA PC GPPS
A MEDIDA

416

% Technical data

TYPE
THICKNESS
WIDTH
LENGTH
COLOUR

MATERIAL
CUTTING

416

2,0-3mm
1000 mm
3050 mm

CLEAR OPAL COLOUR
ON REQUEST

PMMA PC GPPS
READY CUT SIZES

" Technische Daten

TYP
DICKE
BREITE
LAENGE
FARBEN

MATERIAL
FORMAT

416

2,0-3 mm
1000 mm
3050 mm

NATUR , OPAL,
FARBEN AUF WUNSCH

PMMA PC GPPS
AUF ANFRAGE

" Dati tecnici

TIPO
SPESSORE
LARGHEZZA
LUNGHEZZA
COLORE

MATERIALE
TAGLIO

F—

416
20-3mm
1000 mm
3050 mm

TRASPARENTE, OPALE DIFFONDENTE
0 COLORE AL CAMPIONE

PMMA PC GPPS
SU MISURA

& | Datos técnicos

-
ARTICULO
GROSOR
ANCHO
LARGO
COLOR

MATERIAL
CORTE

416
20-3mm
1000 mm
3050 mm

INCOLORO, DIFUSOR OPAL
O MUESTRA DEL COLOR

PMMA PC GPPS
A MEDIDA



% Technical data

TYPE
THICKNESS
WIDTH
LENGTH
COLOUR

MATERIAL
CUTTING

420
18-2-25-3-32mm
1200 mm

3050 mm

CLEAR OPAL COLOUR
ON REQUEST

PMMA PC GPPS
READY CUT SIZES

‘ Technische Daten

TYP
DICKE
BREITE
LAENGE
FARBEN

MATERIAL
FORMAT

420
18-2-25-3-32mm
1200 mm

3050 mm

NATUR , OPAL,
FARBEN AUF WUNSCH

PMMA PC GPPS
AUF ANFRAGE

" Dati tecnici

TIPO
SPESSORE
LARGHEZZA
LUNGHEZZA
COLORE

MATERIALE
TAGLIO

F—

420
18-2-25-3-32mm
1200 mm

3050 mm

TRASPARENTE, OPALE DIFFONDENTE
0 COLORE AL CAMPIONE

PMMA PC GPPS
SU MISURA

& | Datos técnicos

-
ARTICULO
GROSOR
ANCHO
LARGO
COLOR

MATERIAL
CORTE

420
18-2-25-3-32mm
1200 mm

3050 mm

INCOLORO, DIFUSOR OPAL
O MUESTRA DEL COLOR

PMMA PC GPPS
A MEDIDA

453

% Technical data

TYPE
THICKNESS
WIDTH
LENGTH
COLOUR

MATERIAL
CUTTING

453
2-25-3-4mm
1200 mm

3050 mm

CLEAR OPAL COLOUR
ON REQUEST

PMMA PC GPPS
READY CUT SIZES

‘ Technische Daten

TYP
DICKE
BREITE
LAENGE
FARBEN

MATERIAL
FORMAT

453
2-25-3-4mm
1200 mm

3050 mm

NATUR , OPAL,
FARBEN AUF WUNSCH

PMMA PC GPPS
AUF ANFRAGE

" Dati tecnici

TIPO
SPESSORE
LARGHEZZA
LUNGHEZZA
COLORE

MATERIALE
TAGLIO

1

453
2-25-3-4mm
1200 mm

3050 mm

TRASPARENTE, OPALE DIFFONDENTE
0 COLORE AL CAMPIONE

PMMA PC GPPS
SU MISURA

& | Datos técnicos

-
ARTICULO
GROSOR
ANCHO
LARGO
COLOR

MATERIAL
CORTE

453
2-25-3-4mm
1200 mm

3050 mm

INCOLORO, DIFUSOR OPAL
O MUESTRA DEL COLOR

PMMA PC GPPS
A MEDIDA

460

% Technical data

TYPE
THICKNESS
WIDTH
LENGTH
COLOUR

MATERIAL
CUTTING

460
1,5-2mm-25-3mm
1200 mm

3050 mm

CLEAR OPAL COLOUR
ON REQUEST

PMMA PC GPPS
READY CUT SIZES

" Technische Daten

TYP
DICKE
BREITE
LAENGE
FARBEN

MATERIAL
FORMAT

460

1,5-2 mm - 2,5-3 mm
1200 mm

3050 mm

NATUR , OPAL,
FARBEN AUF WUNSCH

PMMA PC GPPS
AUF ANFRAGE

" Dati tecnici

TIPO
SPESSORE
LARGHEZZA
LUNGHEZZA
COLORE

MATERIALE
TAGLIO

1

460

1,5-2 mm - 2,5-3 mm
1200 mm

3050 mm

TRASPARENTE, OPALE DIFFONDENTE
0 COLORE AL CAMPIONE

PMMA PC GPPS
SU MISURA

& | Datos técnicos

-
ARTICULO
GROSOR
ANCHO
LARGO
COLOR

MATERIAL
CORTE

460

1,5-2 mm - 2,5-3 mm
1200 mm

3050 mm

INCOLORO, DIFUSOR OPAL
O MUESTRA DEL COLOR

PMMA PC GPPS
A MEDIDA



ARTESTAMPA s, Galliate Lombardo (VA)

% Applications " Applicazioni

Led screens and Led strip Schermi per apparecchi led

Lampshades Termoformatura lampade

Vacuumformed light panels Inserti luminosi arredamenti

Suspended ceiling lights Punti luce controsoffitti

Coloured emergency signs Luci colorate di emergenza

Architecture and furniture design Architettura e design di interno
R . .

‘ Anwendungen £ Aplicaciones

Leuchtenabdeckungen Yras y pantallas led

Lampenschirmen Cubiertas lamparas

Farbige Lichtanlagen Termoformado paneles de luz

Tiefziehen Techo

Allgemeinbeleuchtung Sefales de cirugia

Architektur und Mobel Disefio arquitectura und mobiliario

For detailed technical information on a specific type please contact our technical department.
Fir jede Information wenden Sie sich bitte an unser technisches Biiro.

Per qualsiasi informazione tecnica rivolgetevi al nostro ufficio tecnico.

Para cualquier informacion técnica, por favor pongase en contacto con nuestro departamento técnico.

tecnico@ambropol.com

Via Campo dei Fiori, 9
21020 Bodio Lomnago
Varese, ltalia
Tel. + 39 0332 947121
Fax +39 0332 949791

info@ambropol.com
www.ambropol.com

All our information is indicative and not binding. ® Alle unsere Informationen sind unverbindlich und nicht bindend.
Tutti le nostre informazioni sono indicative e non vincolanti. ® Toda nuestra informacion es indicativa y no vinculante.

AMBRO




